



BCM bank
澳門商業銀行

新聞稿

澳門商業銀行保齡球暑假訓練營正式展開

由澳門商業銀行主辦、中國澳門保齡球總會協辦及澳門保險全力支持的第二屆「澳門商業銀行保齡球暑假訓練營」於 7 月 22 日假佳景保齡球場正式展開。訓練營邀請到澳門保齡球代表隊隊員等多位專業教練向學員提供系統性的保齡球培訓課，藉此向澳門青少年推廣保齡球運動及進一步推動青少年運動發展。

澳門商業銀行零售銀行處主管梁月愛小姐於開幕致辭時表示該行作為香港大新銀行集團成員，在集團的帶領下積極履行品牌承諾、積極貫徹 ESG（環境、社會及管治）理念，與澳門並肩前行。第二屆「澳門商業銀行保齡球暑假訓練營」獲大眾熱烈迴響，報名人數踴躍，適逢澳門商業銀行成立 50 週年誌慶，該行更特意投入更多資源及增設名額，務求為更多本澳青少年提供資源及環境，促進青少年身心健康同體育運動發展，履行社會企業責任。同時，澳門商業銀行過去三年連續舉辦「慈善保齡球公開賽」，而比賽籌募到的經費亦捐贈予有需要之機構，向社會各界傳遞善心。

暑假訓練營的學員在接受為期 4 星期的培訓課程後，課堂中表現特出的優異學員，將有機會被挑選成為澳門保齡球總會青少年集訓成員，以及參與 2024 年度的澳門商業銀行「慈善保齡球公開賽」，期望透過各項活動推動本澳運動氣氛及推廣傷健共融的精神。